

Reparații curente la instalațiile IFTE pe raza Secției IFTE1 Constanța - instalații CDS în stația Palas B

I.D.: 84299432

Data publicării	06.07.23	Coduri CPV	45310000-3
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: În conformitate cu "Instrucțiunile pentru întreținerea tehnică și repararea instalațiilor liniilor de contact ale căii ferate electrificate nr. 353" din 1986, lucrările de reparare a instalațiilor de comandă la distanță a separatoarelor sunt necesare a se efectua periodic, fiind impuse de necesitatea reparării elementelor liniei de contact care nu pot fi readuse în condițiile instrucționale prin lucrări de întreținere tehnică. Instalația CDS din Stația Palas - grupa B a fost dată în exploatare în anul 1975, până în prezent neefectuându-se lucrări de reabilitare sau modernizare. În zona PC2 schema de secționare este asigurată prin CDS cu separatoarele 5X, 7X și 9X, separatorul 9X -fiind manevrabil doar manual. Necesitatea și oportunitatea lucrărilor este determinată de starea tehnică actuală a instalațiilor CDS: - separatorul 9 X se poate acționa doar manual din cauza cablului de comandă întrerupt și lipsei dispozitivului de acționare; - panoul de comandă CDS, din biroul IDM, este parțial nefuncțional, fiind îmbătrânit moral și fizic. Obiectivul principal al lucrărilor de reparații la instalația CDS, este de a repune în funcțiune separatorul 9X, prin comandă electrică la distanță. Pe durata de execuție a lucrărilor la panoul CDS de la IDM separatoarele 5X, 7X și 9X se vor manevra doar manual. Pe durata lucrărilor la separatorul 9X în LC(maxim 1 zi) este necesară scoaterea de sub tensiune a grupei B PC2 liniile 6-22 și a grupei D liniile 1-4. Durata contractului curge de la data semnării acestuia de ambele părți, până la data recepției finale, după expirarea perioadei de garanție a lucrărilor. Durata de execuție este de maxim 30 zile de la data începerii lucrărilor, care reprezintă data încheierii Procesului-Verbal de predare a amplasamentului lucrării către executant.